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Slovo úvodem 
Murcia je hlavní město stejnojmenné správní oblasti. Můžete zde nalézt historické centrum 
s překrásnou katedrálou, kterou stojí za to navštívit, pokud se do těchto pro mě předem 
neznámých končin vydáte. Toto město leží zhruba 1,5 hodinu cesty autobusem od pobřeží, 
proto žádný přímořský vánek, který by ochladil tropické dny, zde neočekávejte. Průměrná 
denní teplota v letních měsících je zhruba 40 ºC. Vysoká teplota je také důvodem toho, proč 
od června do začátku září zde nepotkáte žádného studenta, nečekejte ani žádnou párty, vše se 
totiž odehrává na pláži. 
 
Doprava 
Jako nejvhodnější způsob dopravy jsme zvolily České aerolinky. Zvolily jsme let Praha-
Madrid-Barcelona-Praha, který vyšel zhruba na 4 tis. korun. Z Madridu do Murcie jsme 
cestovaly autobusem zhruba 4 hodiny.Dálková autobusová doprava je docela komfortní. Naši 
cesta byla naplánována tak, že jsme měli možnost strávit několik dní i v hlavním městě 
Španělska a po zpáteční cestě i v Barceloně. 
 
Ubytování 
Bydlely jsme ve studentském bytě v posledním pátém patře. Mezi naše spolubydlící patřily 
ještě dvě studentky, jedna z Polska a druhá z Japonska. Byl měl vybavenou kuchyňku, takže 
naštěstí vlastní nádobí jsme shánět nemusely. Jediné, co jsme si musely obstarat, resp.bylo 
nám doporučeno si dovézt, bylo povlečení. Vřele doporučuji vzít si s sebou spacák, který 
použijete jak místo prostěradla, popř. se jim můžete přikrýt, pokud se „ochladí“. Poté co jsme 
byt uklidily a odstranily všechny nečistoty, byl docela pěkný. Největší nevýhodu shledávám 
v tom, že v bytě nebyla funkční klimatizace, často jsme se potýkaly s problémy s vodou, v 
době kdy jsme se musely stravovat samy, plynová bomba byla prázdná a nikdo přece nemá 
v době prázdnin čas nato, aby vám obstaral nějakou jinou. Pokud budete i vy bydlet na své 
stáži právě v tomto bytě, připravte se na měsíc bez internetového spojení. 
 
Stáž 
Stážovala jsem v univerzitní nemocnici na oddělení anestezie. Je to nemocnice stará 10 let, 
velice moderní se všemi posledními novinkami. Přes počáteční peripetie, kdy o nás vůbec 
nikdo nevěděl, se stáž vyvíjela výborně. Lékaři tohoto oddělení byli velice milí, přijali mě do 
svého kolektivu, jazykové bariéry jsme překonávali různými způsoby, ale vždy jsme se 
nakonec domluvili, což bylo cílem. Získala jsem zde spoustu praktických dovedností i 
teoretických znalostí. Zkoušela jsem sama inkubovat, provádět subarachnoidální anestezie, 
vést anesteziologický záznam. V nemocnici stážovalo ještě dalších 5 studentů na jiných 
odděleních. V nemocnici jsme měli zařízené obědy každý všední den.  Jídlo bylo opravdu 
výborné, obrovské porce a vždy několik chodů. 
 
Sociální program 
Ačkoliv měl být sociální program pořádán místními studenty, vytvářeli jsme si ho sami. 
Navštívili jsme např. Valencii, někteří z nás Granadu. Často jsme náš volný čas trávili na 
pláži.  Celkem nás bylo na této stáži 13 studentů, ale bohužel jsme byli rozděleni do různých 
nemocnic, různých bytů, bez internetu, takže komunikace nebyl téměř žádná. 
 



Hodnocení 
Pokud bych hodnotila pouze stáž v nemocnici, tak jí dávám maximální počet bodů. Mohu 
vřele doporučit. Získala jsem opravdu cenné zkušenosti, především praktické. Murcijská 
nemocnice mě opravdu hodně naučila. A to ostatní - ubytování, připravenost a vstřícnost 
místních koordinátorů se snad ani hodnotit nedá. Pokud se opravdu chcete něco naučit, je tato 
nemocnice správnou volbou. Pokud máte jiný cíl než studijní, vyhněte se této lokalitě 
obloukem. 
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